

COVID-19 КАКО ДА СЕ ВАКЦИНИШЕМО



Дом здравља
Крагујевац

COVID-19 КАКО ДА СЕ ВАКЦИНИШЕМО?

Основно о вакцинама против COVID-19

COVID-19 вакцине су сигурне и ефикасне. Након што сте у потпуности вакцинишете можете почети да радите неке ствари које се морали да престанете због пандемије.

Кључне ствари које треба да знате

Након вакцинације можете имати нежељене реакције које су пролазне и уобичајене. Обично су потребне две недеље након потпуне вакцинације (ревакцине) да би организам развио заштиту (имунитет) против вируса који узрокује Covid-19.

Како да дођете до COVID-19 вакцине?

Све врсте вакцина које се користе у РС доступне су и у Дому здравља Крагујевац. Осим преко е управе, можете бити вакцинисани и без заказивања на свим вакциналним пунктовима Дома здравља Крагујевац који су предвиђени за вакцинацију, а о којима се можете информисати у Дому здравља или у локалним медијима. Такође, мобилни тимови дома здравља обављају вакцинацију становништва и у сеоским срединама, као и на кућним адресама у случају немогућности доласка до предвиђеног пункта.

Адреса за пријаву преко е управе Владе Републике Србије путем линка:

<https://euprava.gov.rs/imunizacija-covid-19>

Пријавом на мобилне телефоне штаба за ванредне ситуације Града Крагујевца

034 505 808

034 505 842

034 505 812

034 505 811

034 505 825

Број телефона Дома здравља Крагујевац за информације:

034 500 100

Заказивање вакцинације

Вакцинацију заказује канцеларија Владе РС користећи систем за заказивање путем интернета. Позив за вакцинацију са тачним временом и местом вакцинације ћете добити путем СМС поруке на мобилни телефон који пријавите током пријаве за вакцинацију.

Уколико желите да се вакцинишете без заказивања претходно се информишите о вакциналним пунктовима дома здравља као и врсти вакцина које су тренутно расположиве.

Другу дозу вакцине можете примити на истом пункту као и прву дозу, без заказивања на датум који ће вам заказати здравствени радник приликом давања прве дозе вакцине.

Шта урадити ако се још увек нисте вакцинисали?

Информишите се о значају и предностима

вакцинације, као и о могућностима и начину вакцинације у Дому здравља Крагујевац. Наставите са предузимањем препоручених радњи како бисте заштитили себе и друге од Covid-19 до комплетне вакцинације.